



Министрами не рождаются

Профсоюзная смена «Время молодых» стала ярким событием кубанского лета

Ежегодно в урочище «Крымская поляна» на территории Северского района Краснодарского края проходит молодежный форум «Регион-93». За тринадцать лет его участниками стали десятки тысяч активных и талантливых молодых людей: представители студенческих и молодежных советов, спортсмены, волонтеры, молодые ученые и предприниматели. Образовательную программу форума проводят эксперты из различных сфер деятельности. Постоянные гости форума - руководители региона и главы муниципалитетов края. Атмосфера форума располагает к открытому диалогу и дает возможность молодежи напрямую общаться с представителями власти. В этом году 2000 молодых активистов участвовали в пяти сменах форума - «Школьное самоуправление», «Кубанское казачество», «Регион добра», «Наука и творчество», «Время молодых».



Как стать лидером?

Смена «Время молодых», которая была завершающей, - особенная для краевой организации Общероссийского Профсоюза образования. Наряду с представителями общественных объединений и молодыми депутатами в ней приняли участие учителя-члены советов молодых педагогов из всех муниципальных образований Кубани. На протяжении семи дней активности обсуждали, как развить лидерские

ежедневная работа над собой, профессиональный и личностный рост.

Кстати, для краевой организации профсоюза работа с молодежью не просто череда разрозненных мероприятий и проектов, а слаженная и выстроенная система. В первую очередь это развитие творческого и профессионального потенциала, создание условий для активной самореализации молодых педагогов и студенческой молодежи.

Вовлечению молодых людей в проф-

союз способствуют действующие в краевой организации советы молодых педагогов и преподавателей вузов, Студенческий координационный совет. В этих объединениях ребята учатся слаженной командной работе, реализации значимых проектов, находят применение своим талантам и увлечениям, развивают лидерские качества.

Общаясь с участниками смены, Сергей Николаевич отметил, что профсоюз сегодня открывает много возможностей. Важно занимать активную жизненную позицию, принимать участие в форумах и слетах, быть волонтером различных мероприятий, чтобы приобрести бесценный опыт, который пригодится в дальнейшей жизни.

Свои слова Сергей Николаевич подкрепил именами профсоюзных лидеров, добившихся значительных достижений. В их числе - судья Верховного суда РФ Виктор Викторович Момотов, ректор Кубанского государственного университета Михаил Борисович Астапов, заместитель председателя Общероссийского Профсоюза образования Вадим Николаевич Дудин.

«Регион-93» - отличная площадка для коммуникации между участниками, экспертами, представителями власти. Здесь обмениваются опытом, делятся знаниями и помогают вырабатывать идеи. Уверен, что каждый из вас сможет достичь высоких результатов», - подчеркнул Сергей Даниленко.



и гражданские качества у молодежи путем ее вовлечения в общественную деятельность.

В рамках смены состоялись мастер-классы, спортивные соревнования. В качестве эксперта смены выступил Сергей Даниленко, председатель Краснодарской краевой организации профсоюза. Выбор темы «Эффективное лидерство» для разговора не случаен. Сергей Николаевич успешно руководит самой многочисленной профсоюзной организацией в крае. Приветствуя участников форума, профсоюзный лидер говорил о значимости профессионального союза, о его представительской и общественной функции. Он подчеркнул, что эффективное выполнение профсоюзом своих задач во многом зависит от способностей и практической деятельности профсоюзных лидеров.

Стремление к лидерству, желание быть самым лучшим заложено в каждом человеке от природы. Однако лишь единицы становятся настоящими лидерами. По словам Сергея Николаевича, трудолюбие и сила воли позволяют человеку достичь первенства. Конечно, сразу сложно занять высокую позицию в организации. Этому предшествует



Час общения пролетел незаметно, молодые люди еще долго задавали вопросы Сергею Николаевичу, но уже в личной беседе.

Молодые рулят

Создание молодежного правительства - главная «фишка» смены «Время молодых». По аналогии со структурой органов исполнительной власти Краснодарского края оно состояло из 22 ведомств, где молодые люди изучали деятельность министерств в качестве руководителей. Среди них - министерство образования, транспортное управление, министерство культуры, министерство спорта и другие. Кроме того, был организован «Дом правительства» - импровизированный оперативный штаб молодежного кабинета министров.

Работа в ведомствах позволила молодым профлидерам еще раз применить на практике навыки командной работы, а председателем правительства форума «Регион-93» был избран Дмитрий Завертальный, председатель Совета молодых педагогов края! Это ли не доказательство того, как растет авторитет профсоюзного лидера?

Губернатор Краснодарского края Владимир Кондратьев, встретившийся с участниками форума, оценил нововведение этого года, отметив, что власть всегда нуждается в инициативных сотрудниках.

«Двери министерств и ведомств Кубани открыты для амбициозных людей, но не нужно сразу стремиться занять высокую должность. Необходимо наработать опыт, научиться брать на себя ответственность за принятые решения», - подчеркнул губернатор.

Молодые педагоги единодушны во мнении: профсоюз - та объединяющая сила, которая позволяет использовать энергию и инициативу молодежи для решения общих задач.

Надо отметить, что отраслевой профсоюз был представлен еще на одной смене форума - «Наука и творчество». Заместитель Студенческого координационного совета, председатель первичной профсоюзной организации Усть-Лабинского социально-педагогического колледжа Анна Будаган выступила перед студенческим профсоюзным активом. Как лауреат общественной награды Краснодарского края «За благотворительность и добровольчество», она затронула тему волонтерства, особенно актуальную в Год добровольца, и участия в этой деятельности членов профсоюза.

Краснодарская краевая организация
Общероссийского Профсоюза
образования